

महत्वपूर्ण एवं खास

इलाज के दौरान डेंटिस्ट ने मरीज से किया अनाचार, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। डेंटिस्ट के पास इलाज करवाने गई महिला को इलाज के दौरान डॉक्टर ने नशीला इंजेक्शन लगाकर अनाचार किए जाने की रिपोर्ट राजेंद्र नगर थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार बुद्ध नगर छोटा अशोक नगर गुडियारी रायपुर निवासी प्रार्थियां 34 वर्ष में रिपोर्ट दर्ज कराई है कि आरडीए काम्प्लेक्स न्यू राजेंद्र नगर में डॉक्टर जैन डेंटल क्लीनिक में डॉक्टर ने इलाज के दौरान प्रार्थियां को इंजेक्शन दिया जिसके बाद वह चेतना खो बैठी तब उसके साथ डॉक्टर ने अनाचार किया। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने डेंटिस्ट के खिलाफ धारा 376, 354 के तहत बलात्कार का मामला दर्ज कर मामले को जांच में लिया है।

तेज रफतार मोटरसाइकिल की ठोकर से साइकिल सवार की मौत, मर्ग कायम

रायपुर (आरएनएस)। साइकिल से घर जा रहे युवक को तेज रफतार मोटर साइकिल ने टक्कर मार दिया जिसके चलते इलाज के दौरान युवक की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार सोनू मोनू ढाबा सिलतरा के पास साइकिल से जा रहे रामअवतार देवांगन 35 वर्ष पिता मुंजन देवांगन को तेज रफतार मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी 04 एमजे 5606 के चालक ने जोरदार टक्कर मार दिया जिसके चलते युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे इलाज के लिए मेकाहारा अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां इलाज के दौरान उसकी मौत हो जाने पर मोटर साइकिल चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत मर्ग कायम कर अपराध पंजीबद्ध किया है।

रेलवे ट्रेक पर मिली अज्ञात लाश

महासमुंद (आरएनएस)। एनआर राइस मिल बागबाहरा के सामने बुधवार को रेलवे ट्रेक पर अज्ञात युवक की लाश मिली। अज्ञात युवक की उम्र 35-36 साल बताई जा रही है। मृतक आसमानी नीले रंग की शर्ट तथा बैगनी रंग की पेंट पहना हुआ है।

करंट से महिला की मौत

महासमुंद (आरएनएस)। अलग-अलग मामले में 3 की मौत हो गई। पुलिस ने मर्ग कायम कर घटना की जांच शुरू की है। जानकारी के अनुसार मीराबाई ध्रुव पति घनश्याम (24) टिकरापारा झलप को करंट लगा था उन्हें गंभीर स्थिति में जिला अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई। महेंद्र मरकाम पिता खमारी (30) के सिर में चोटें आई थी उन्हें जिला अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां उनकी मौत हो गई। इसी तरह भीमखोज निवासी तमना बरिहा पति घनश्याम (20) पसव के लिए भर्ती थी जहां उपचार के दौरान उनकी मौत हो गई।

ट्रेक्टर के नीचे आ जाने से युवक की इलाज के दौरान मौत, मर्ग कायम

रायपुर (आरएनएस)। चलते ट्रेक्टर से युवक के गिर जाने से वह ट्रेक्टर के चक्कों के बीच आकर गंभीर रूप से घायल हो गया। इलाज के लिये उसे अस्पताल में भर्ती कराया गया था जहां इलाज के दौरान युवक की मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार डिगेश्वर खण्डेवाल 22 वर्ष पिता पटवारी निवासी ग्रसम तेंदुआ राखी ट्रेक्टर में बैठकर आ रहा था ट्रेक्टर क्रमांक सीजी 04 एमएस 1031 का चालक तेज रफतार से वाहन चला रहा था जिसके चलते उसका बैलेंस बिगड़ जाने से गिर जाने से ट्रेक्टर के नीचे आ गया। युवक गंभीर रूप से घायल हो जाने से उसे अस्पताल में भर्ती किया गया था जहां उसकी इलाज के दौरान उसकी मौत हो गई। पुलिस घटना की रिपोर्ट पर ट्रेक्टर चालक के खिलाफ लापरवाही पूर्वक वाहन चलाने के जुर्म में धारा 304 ए के तहत अपराध कायम कर मामला दर्ज किया गया है।

जनरेटर सुधारते वक्त हुआ ब्लास्ट, तीन झुलसे

रायपुर (आरएनएस)। जनरेटर में स्फाक होने से ब्लास्ट हो जाने पर तीन लोग झुलस गये। घायलों को इलाज के लिये कालडा नर्सिंग अस्पताल रायपुर में भर्ती किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार जगदीश इस्पताल सिलतरा रायपुर स्थित कंपनी में जनरेटर सुधारने के बाद चालू करते ही जनरेटर में स्फाक हुआ व ब्लास्ट होकर आग लग गया। इसकी चपेट में आने से गोविंद सिंह 30 वर्ष पिता प्रेम सिंह व जितेन्द्र रजक एवं रत्नेश कुमार यादव झुलस गये उन्हें इलाज के लिये कालडा अस्पताल में भर्ती किया गया है। प्रार्थी की रिपोर्ट पर पुलिस ने संचालक के खिलाफ कंपनी में काम कराते समय बिना सुरक्षा व्यवस्था मजदूरों से कार्य कराये जाने पर अपराध कायम कर मामला दर्ज कर लिया है।

मुझे दीपिका पादूकोण का एक्सपेरिमेंटल स्वभाव काफी पसंद है: तमन्ना भाटिया

बाहुबली स्टार तमन्ना भाटिया का कहना है कि उन्हें अभिनेत्री दीपिका पादूकोण का एक्सपेरिमेंटल स्वभाव काफी पसंद है। हाल ही में अभिनेत्री एक डिजीटल शो वेनिटी डायरीज पर आई थी, जहां उन्होंने अपने पसंदीदा कलाकारों के बारे में कई सारी बातें की। तमन्ना ने कहा, बॉलीवुड में मुझे दीपिका पादूकोण काफी पसंद है। उनकी आंखें बहुत खुबसूरत हैं और मैं उनके एक्सपेरिमेंटल स्वभाव और हर चीज के लिए उनके नए दृष्टिकोण को काफी पसंद करती हूं।



तमन्ना ने आगे कहा, वहीं हॉलीवुड में मुझे मेरिल स्ट्रीप अच्छी लगती हैं। वह हर उस किरदार में अलग दिखती हैं, जो वह निभाती है और मुझे इस बात से प्यार है। उन्होंने कहा, मैं उनमें से हूँ, जिन्हें ऊंचाई से बहुत डर लगता था। मैं कोई ऐसी व्यक्ति नहीं थी जो बहुत साहसी हो। क्योंकि

नलकूपों को सफल बनाने प्रायवेट सेक्टर से भी कराया जाएगा काम-गुरू रुद्रकुमार

» सत्ता पक्ष के विधायक सत्यनारायण शर्मा ने प्रश्नकाल में उठाया मामला

रायपुर (आरएनएस)। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी मंत्री गुरू रुद्रकुमार ने विधानसभा में आज नलकूप खनन से संबंधित प्रश्नों के जवाब में कहा कि वाटर लेबल के कम होने के कारण कई नलकूप असफल हो जाते हैं, लेकिन अब जहां नलकूप असफल हो रहे हैं वहां जरूरत पड़ने पर प्रायवेट सेक्टर से भी काम कराया जाएगा ताकि नलकूप का कार्य सफल हो।

सत्ता पक्ष के वरिष्ठ विधायक सत्यनारायण शर्मा ने प्रश्नकाल में यह मामला उठाया। उन्होंने विभागीय मंत्री से जानना चाहा कि वित्तीय वर्ष 2019-20 में रायपुर नगर में नलकूप खनन के कितने कार्य हुए हैं। इनमें कितने सफल व कितने असफल हुए। इसके जवाब में मंत्री गुरू रुद्रकुमार ने बताया कि 43 नलकूप के कार्य

कॉग्रेस विधायक ने पूछा कि क्या पुरानी मशीनों के कारण नलकूप के कार्य सफल नहीं हो पाये हैं। मंत्री ने कहा कि पुरानी मशीनें अच्छी कंडीशन में हैं। उन्होंने कहा कि वाटर लेबल कम होने के कारण नलकूप के कार्य असफल हुए हैं। मंत्री ने यह भी कहा कि जरूरत पड़ने पर नलकूप के कार्य प्रायवेट सेक्टर से भी कराया जाएगा।



उपरोक्त तस्वीरें गुरु रुद्रकुमार के द्वारा सदन में प्रस्तुत की गईं।

भैंसमुड़ी के किराना दुकान से मध्यप्रदेश निर्मित 106 नग गोवा शराब बरामद, एक गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के धरसीवां में हुए भीषण सड़क हादसे में बॉलीवुड के बाल कलाकार शिवलेख सिंह की दर्दनाक मौत हो गई है। जबकि माता-पिता को गंभीर चोटें आई हैं। शिवलेख बालवीर, संकट मोचन हनुमान और ससुराल सिमर का जैसे कई मशहूर टीवी शो के लिए काम कर चुके हैं। यह हादसा ट्रेलर और कार में जबरदस्त टक्कर से हुई है।



पिता भागीरथी कोठारी उम्र 19 वर्ष गांव के ही किराना दुकान में एमपी निर्मित गोवा शराब छिपाकर रखा था। गिरफ्तार आरोपी के विरुद्ध धारा 34,2 की तहत मामला दर्ज कर जेल भेज दिया गया है।

छत्तीसगढ़ के चर्चित टीवी बाल कलाकार शिवलेख सिंह की सड़क हादसे में मौत

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर के धरसीवां में हुए भीषण सड़क हादसे में बॉलीवुड के बाल कलाकार शिवलेख सिंह की दर्दनाक मौत हो गई है। जबकि माता-पिता को गंभीर चोटें आई हैं। शिवलेख बालवीर, संकट मोचन हनुमान और ससुराल सिमर का जैसे कई मशहूर टीवी शो के लिए काम कर चुके हैं। यह हादसा ट्रेलर और कार में जबरदस्त टक्कर से हुई है।



चार लोग सवार थे, पिता शिवेंद्र सिंह, मां लेखना सिंह, नवीन सिंह को गंभीर रूप से घायल है, उन्हें अस्पताल में भर्ती करवाया गया है।

गया है। जहां इलाज जारी है। पूरा परिवार कार क्रमांक सीजी 10 एनसी 6335 में सवार होकर रायपुर आए हुए थे। वापस रायपुर से बिलासपुर मार्ग घर जा रहे थे, तभी तेज रफतार ट्रेलर ने देवरी के समीप कार को जोरदार टक्कर मारी दी। टक्कर इतनी जोरदार थी कि कार के परखच्चे उड़ गए हैं।

सीएम ने जताया शोक

छोटे पदों के उभरते बाल कलाकार शिवलेख के आकस्मिक निधन पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने गहरा दुख जताते हुए हादसे में गंभीर शिवलेख के माता-पिता के शीघ्र स्वस्थ होने की कामना की है।

मुख्यमंत्री बघेल ने सड़क दुर्घटना में घायल बाल कलाकार शिवलेख सिंह के माता-पिता के जल्द स्वस्थ होने की कामना करे हुए शिलेख के निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। ज्ञात हो कि धरसीवा क्षेत्र के देवरी के निकट एक सड़क हादसे में छोटे पदों के बाल कलाकार शिवलेख सिंह का निधन हो गया था वहीं उसके माता-पिता गंभीर रूप से घायल हो गए हैं, जिनका उपचार चल रहा है।

छत्तीसगढ़ के नवनियुक्त राज्यपाल का शपथ ग्रहण 29 को

» मुख्य सचिव ने तैयारियों के लिए ली बैठक

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की नवनियुक्त राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके का शपथ ग्रहण 29 जुलाई को शाम करीब 4 बजे को होगा। मुख्य सचिव सुनील कुजूर ने आज विधानसभा के मुख्य समिति कक्ष में शपथ ग्रहण की तैयारी के परिप्रेक्ष्य में बैठक ली। उन्होंने कहा कि शपथ ग्रहण समारोह राजभवन के दरबार हाल में आयोजित की जाएगी। प्रशासनिक स्तर पर समस्त तैयारियां समय पर पूरी कर ली जाए। कुजूर ने अधिकारियों को इस संबंध में आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने कहा पुलिस विभाग द्वारा सुरक्षा और पार्किंग की तैयारी पूर्व में ही कर ली जाए। नगर निगम साफ-सफाई की व्यवस्था करें। इसके साथ ही समस्त अतिथियों के रूकने के लिए



जिला प्रशासन उचित इंतजाम करें। इस अवसर पर अपर मुख्य सचिव द्वय सी.के. खेतान, अमिताभ जैन, विशेष पुलिस महानिदेशक संजय पिह्ले, विधि विभाग के प्रमुख सचिव रविशंकर शर्मा, स्वास्थ्य विभाग की सचिव मती निहारिका बारिक, सामान्य प्रशासन विभाग की सचिव सु रीता शांडिल्य, राज्यपाल के सचिव सुरेन्द्र जायसवाल, पुलिस महानिरीक्षक आनंद छाबड़ा, कलेक्टर एस. भारतीदासन, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक आरिफ शेख सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे।

पत्नी को तेजाब पिलाने का प्रयास, पति गिरफ्तार

महासमुंद (आरएनएस)। बुजुर्ग पत्नी को तेजाब पिलाने का प्रयास कर रहे आरोपी पति लालदास मानिकपुरी पिता साहनी (62) रूनबहाली (भंवरपुर) को पुलिस ने गिरफ्तार कर रिमांड पर जेल भेज दिया है उसके खिलाफ धारा 326(ए) के तहत कार्रवाई की गई। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार विगत 10 साल से लकवाग्रस्त गौरीबाई पति लालदास मानिकपुरी (60) अपने कमरे के अंदर पलंग पर सोई थी। लकवा की वजह से उसका पैर काम नहीं करता।



दौड़कर लालचंद के हाथ को झटका देकर कप नीचे गिरा दिया फिर भी कप में कुछ बचा था उसे लालचंद ने अपनी पत्नी पर उड़ेल दिया जिससे उसकी जांघ तथा हाथ झुलस गया। गौरीबाई को बहू रूखमणि ने 112 की सहायता से बसना अस्पताल पहुंचाया जहां से शाम लौटने पर रूखमणि ने लालदास के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई।

कर रही थीं। गौरीबाई और लालदास मानिकपुरी के बीच पिछले 10 साल से बातचीत नहीं है। इसी बीच घटना दिनांक को 12 बजे वह बाहर से आया तथा चाय पीने वाले कप में कुछ पदार्थ गौरी को पिला रहा था काम कर रही बहू रूखमणि को कुछ शक हुआ कि 10 साल से बातचीत बंद लालदास का पत्नी के प्रति इतना प्रेम कैसे उमड़ रहा कि वह उसे चाय दे रहा है। शक होने पर रूखमणि ने

संस्कारी विद्या बालन ने दिया टाइम पास ज्ञान

अभिनेत्री विद्या बालन ने मजाकिया तौर पर बनाए गए एक वीडियो को सोशल मीडिया पर साझा किया है, जिसमें वह संस्कारी लुक में नजर आ रही हैं। इस टाइम पास वीडियो में वह मजेदार ट्वीस्ट के साथ लिप सिकिंग करते हुए संस्कारी ज्ञान दे रही हैं। इंटैग्रा में साझा वीडियो में विद्या देसी शशीशुदा महिला के रूप नजर आ रही हैं, जिसने लाल रंग की साड़ी पहन रखी है और सिंदूर व बिंदी लगाया है। वीडियो की शुरुआत एक मर्दाने आवाज में होती है जो कहता है एक कुंवारी लड़की के शरीर में नौ देवियां होती हैं और शारीर के बाद पति की हरकतों पर निर्भर करता है कि उसके अंदर कौन सी देवी जागृत होगी।



तीन लाख लोगों द्वारा देखे गए वीडियो के कैप्शन में विद्या ने लिखा है, कुछ टुक-टुक टाइम पास वहीं अगर काम की बात करें तो विद्या आगामी फिल्म मिशन मंगल में नजर आएंगी।

मोटापे से हैं परेशान? खाएं बैंगन

अगर आप वजन घटाना चाहते हैं तो बैंगन खाना आज से ही शुरू कर दें। बैंगन को आमतौर पर लोग एक सामान्य सब्जी समझकर नजरअंदाज कर देते हैं लेकिन आपको बता दें कि बैंगन एक लो कैलॉरी सब्जी है। 100 ग्राम बैंगन में मात्र 25 कैलोरी होती है। इसलिए अगर आप वजन घटाना चाहते हैं तो बैंगन की सब्जी, भरता या बैंगन की कोई और डिश खाना आपके लिए फायदेमंद साबित हो सकता है।

बहुत कम कैलॉरी

100 ग्राम बैंगन में मात्र 25 कैलोरी होती है। बैंगन फाइबर से भरपूर होता है। इससे पेट ज्यादा देर तक भरा रहता है इसलिए वजन घटाने के लिए बैंगन का सेवन कहीं ज्यादा फायदेमंद होता है।

कोलेस्ट्रॉल घटाए

बैंगन में पोटेशियम व मैग्नीशियम बहुत अधिक मात्रा में मौजूद होता है, जिसकी वजह से कोलेस्ट्रॉल का स्तर बढ़ नहीं पाता है। जब आप बैंगन खाते हैं, तो आपको दिल की बीमारियों का खतरा काफी कम हो जाता है।

अच्छी तरह पचता है खाना

बैंगन में डाइट्री फाइबर की मात्रा अधिक पाई जाती है। बता दें कि फाइबर आंतों में चिपकी गंदगी को साफ करता है और भोजन के पाचन को अच्छा बनाता है इसलिए बैंगन खाने से पाचन ठीक रहता है।

हड्डियां बनें मजबूत

बैंगन का सेवन आपकी हड्डियों के लिए भी फायदेमंद है। इसमें आयरन और कैल्शियम पाया जाता है। इसके साथ ही बैंगन में मौजूद फिनॉलिक एसिड हड्डियों का घनत्व बढ़ाते हैं और उन्हें मजबूत करते हैं।



को साफ करता है और भोजन के पाचन को अच्छा बनाता है इसलिए बैंगन खाने से पाचन ठीक रहता है।